                             ЈАВНО ГРАДСКО САОБРАЋАЈНО ПРЕДУЗЕЋЕ "НОВИ САД"
Футошки пут бр. 46, 21137 Нови Сад
www.gspns.rs

I ОПШТИ ПОДАЦИ О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ
1. Подаци о наручиоцу
Наручилац: ЈАВНО ГРАДСКО САОБРАЋАЈНО ПРЕДУЗЕЋЕ "НОВИ САД"
Адреса: Футошки пут бр. 46, 21137 Нови Сад
Интернет страница: www.gspns.rs
2. Врста поступка јавне набавке
Предметна јавна набавка се спроводи у отвореном поступку, у складу са Законом и подзаконским актима којима се уређују јавне набавке.
3. Предмет јавне набавке
Предмет јавне набавке број 39/21 су добра – Уређај за контролу приступа и евиденцију радног времена.
4. Циљ поступка
Поступак јавне набавке се спроводи ради закључења уговора о јавној набавци.
Уговор  ће се закључити између Наручиоца и Понуђача. 
Рок трајања Уговора – 12 месеци од дана обостраног потписивања.
5. Контакт лице и служба
Лице за контакт: Душанка Маравић
Е-mail адреса: dusanka.maravic@gspns.rs

      Пријем електронске поште врши се преко портала јавних набавки Републике  Србије.
II ПОДАЦИ О ПРЕДМЕТУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ
   

Предмет јавне набавке
Предмет јавне набавке број 39/21 су добра – Уређај за контролу приступа и евиденцију радног времена, као и интеграције (развој) софтвера и пуштања система у рад. Предмет ове набавке су и сви грађевинско технички радови као припрема за монтажу предметних добара.
Ознака из општег речника набавке: 42961100 – Систем за контролу приступа.
1. Понуђач је у обавези да средство обезбеђења за извршење уговорних обавеза достави Наручиоцу у року за подношење понуда непосредно или путем поште у затвореној коверти, на адресу: Јавно градско саобраћајно предузеће "Нови Сад", Футошки пут 46, 21137 Нови Сад, са назнаком: “Уређај за контролу приступа и евиденцију радног времена“, ЈН број 39/21– НЕ ОТВАРАТИ” 
1.1. СРЕДСТВА ОБЕЗБЕЂЕЊА - ЗА ОЗБИЉНОСТ ПОНУДЕ
Средство финансијског обезбеђења за озбиљност понуде и то бланко сопствена меница, која мора бити евидентирана у Регистру меница и овлашћења Народне банке Србије. 
Меница мора бити оверена печатом и потписана од стране лица овлашћеног за заступање, а уз исту мора бити достављено попуњено и оверено менично овлашћење (ако Понуђач у свом пословању употребљава печат) - писмо, са назначеним износом од 3% од укупе вредности понуде без ПДВ-а. 
Уз меницу мора бити достављена копија картона депонованих потписа који је издат од стране пословне банке коју Понуђач наводи у меничном овлашћењу - писму. 
Рок важења менице је 60 дана дужи од дана отварања понуде. 
Наручилац ће наплатити потраживање из дате менице уколико Понуђач:
• одустане од своје понуде у року важења понуде,
• по позиву не достави доказе о испуњености критеријума за квалитативни избор,
• благовремено не потпише уговор о јавној набавци и 
• не достави средство финансијског обезбеђења за испуњење уговорних обавеза.
У складу са чланом 45. став 3. тачка 5. ЗЈН меницу и менично овлашћење потребно је доставити на адресу Наручиоца.
1.2. СРЕДСТВА ОБЕЗБЕЂЕЊА - За извршење уговорних обавеза
Понуђач је дужан да приликом закључивања уговора о јавној набавци достави средство финансијског обезбеђења за извршење уговорних обавеза и то бланко сопствену меницу, која мора бити евидентирана у Регистру меница и овлашћења Народне банке Србије. Меница мора бити оверена печатом и потписана од стране лица овлашћеног за заступање, а уз исту мора бити достављено попуњено и оверено менично овлашћење (ако Понуђач у свом пословању употребљава печат) - писмо, са назначеним износом од 10% од укупе вредности понуде без ПДВ-а.
Уз меницу мора бити достављена копија картона депонованих потписа који је издат од стране пословне банке коју понуђач наводи у меничном овлашћењу - писму.
Рок важења менице мора бити дужи 10 дана од рока трајања уговора.
Наручилац ће уновчити меницу уколико Понуђач не изврши своје уговорне обавезе у роковима и на начин предвиђен уговором, односно у складу са одредбама закљученог уговора о јавној набавци и евентуално закључених припадајућих анекса.
Уколико Понуђач не достави меницу приликом потписивања уговора о јавној набавци, сматраће се да је одбио да потпише уговор и исти се неће сматрати закљученим.
2. НАЧИН И УСЛОВИ ПЛАЋАЊА, ГАРАНТНИ РОК, КАО И ДРУГЕ ОКОЛНОСТИ ОД КОЈИХ ЗАВИСИ ПРИХВАТАЊЕ ПОНУДЕ
2.1. Захтеви у погледу начина, рока и услова плаћања
Услови плаћања: Рок плаћања до 45 (четрдесетпет) дана, а доња граница је 30 дана од дана пријема исправног рачуна. Изабрани Понуђач ће фактурисати испоручена добра на основу цена из усвојене понуде. Понуда понуђача који буде захтевао уплату аванса, биће одбијена као неприхватљива. Плаћање се врши уплатом на рачун изабраног понуђача/или подизвођача.
2.2. Захтеви у погледу рока важења понуде
Рок важења понуде не може бити краћи од 60 дана од дана отварања понуда.
У случају истека рока важења понуде, Наручилац је дужан да у писаном облику затражи од Понуђача продужење рока важења понуде.
Понуђач који прихвати захтев за продужење рока важења понуде не може да мења понуду.
2.3. Количина: У складу са Техничком спецификацијом.
2.4. Пре подношења понуде препоручујемо обилазак локације.
Пожељно је да заинтересовани привредни субјекти пре подношења понуде, на адреси Футошки пут бр. 46 и Булевар Јаше Томића 6 у Новом Саду, обиђу локацију на којој се испоручују и уграђују предметна добра. Обилазак локације заинтересовано лице мора најавити писаним путем, слањем мејла на мејл адресу контакт лица у предметном поступку: dusanka.maravic@gspns.rs.
Приликом обиласка локације, представник Наручиоца ће својим потписом потврдити да је заинтересовани привредни субјект извршио обилазак локације.
Обилазак локације могуће је најавити најкасније шестог дана пре истека рока одређеног за подношење понуда.
2.5. Гарантни рок за испоручена добра: Минимални временски период гаранције система и одржавања, које је укључено у цену, мора бити 12 месеци.
2.6. Рок за испоруку добара: максимално 30 дана.
2.7. Рок за уградњу уређаја (добара), интеграције (развоја) софтвера и пуштања система у рад je максимално 60 дана од потписивања уговора о јавној набавци.
Уградња уређаја подразумева да су изведени и сви грађевинско технички радови као припрема за монтажу предметних добара.
3. У поступку јавне набавке Наручилац додељује Уговор економски најповољнијој понуди коју одређује на основу критеријума цене.
Резервни критеријум на основу којег ће се доделити Уговор у ситуацији када постоје две или више понуда које су након примене критеријума једнаке:
У случају да постоје две или више понуда са истим понуђеном ценом, наручилац ће доделити уговор понуђачу који понуди дужи гарантни рок за испоручена добра. А уколико и понуђени гарантни рок исти, наручилац ће закључити уговор са понуђачем који понуди краћи рок испоруке добара.
Напомена:
Конкурсна документација састављена је у складу са Законом о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, број 91/19) и комплет докуметацију, као и све остале информације о предметном поступку јавне набавке можете видети путем линка:
https://jnportal.ujn.gov.rs/tender-ca/36117
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